

Oznámení o vyhlášení výběrového řízení

Českobudějovicko-Hlubocko, z.s.
vyhlašuje výběrové řízení
na místo

„Produktový manažer destinace“

Českobudějovicko-Hlubocko, z.s., Masarykova 35, 373 41 Hluboká nad Vltavou, IČ: 04666038

Požadavky:	dosažené vzdělání	SŠ nebo VŠ v oboru management, podnikání a ekonomika, ekonomie, cestovní ruch
	jazykové znalosti	znalost jednoho světového jazyka na komunikativní úrovni
	další znalosti, dovednosti a předpoklady	analytické a logické myšlení komunikační a prezentační dovednosti reprezentativní jednání řidičský průkaz sk. B
	náplň práce	péče o produktové portfolio destinace; návrhy, tvorba a spuštění nových produktů včetně přípravy produktových materiálů; správa informačních systémů a webových portálů; příprava a aktualizace podkladů o destinaci včetně zajišťování jejich překladů; tvorba propagačních materiálů, ediční činnost, publicistická činnost; zajištění prezentace v tisku, rozhlasu a televizi; aktualizace katalogu produktů, kalendáře akcí; spoluvytváření marketingových komunikačních strategií; spoluúčast na realizaci marketingových komunikačních strategií; koordinace klíčových projektů; sledování trhu a nových příležitostí; vyhodnocování efektivity; přenos informací mezi turistickou oblastí a JCCR; realizace reklamních kampaní a propagačních akcí uvnitř i vně destinace; účast na odborných seminářích a konferencích; kultivace spolupráce a partnerství v oblasti cestovního ruchu z veřejného i soukromého sektoru uvnitř i vně destinace; zajištění public relations a pracovních styků; příprava, organizace a účast na motivačních cestách a exkurzích; účast na vybraných výstavách a veletrzích cestovního ruchu; další úkoly, které vyplnou z potřeb JCCR a turistické oblasti

Příhlášky s požadovanými doklady (životopis; písemné prohlášení o termínu možného nástupu do zaměstnání) doručte osobně, popřípadě zašlete v zalepené obálce s označením „Výběrové řízení Produktový manažer destinace“, nejpozději do 28. 1. 2016 na adresu Českobudějovicko-Hlubocko, z.s., Masarykova 35, 373 41 Hluboká nad Vltavou či emailem. Na přihlášky podané po uvedené lhůtě nebude brán zřetel. Podrobnější informace o pracovní pozici podá: Bc. David Šťastný, telefon: +420 723 584 866, e- mail: stastny@hluboka.cz

Výběr kandidáta: 29.1.2016

Předpokládaný nástup: Únor 2016

Přílohy přihlášky jsou:

1. životopis, ve kterém uveďte údaje o dosavadních zaměstnáních a o odborných znalostech a dovednostech, dále o dovednostech týkajících se pozice,
2. písemné prohlášení o termínu možného nástupu do zaměstnání

19.1.2016

Datum vyhlášení

Českobudějovicko - Hlubocko z.s.
Masarykova 35
373 41 Hluboká nad Vltavou
IČ: 046 66 038

Bc. David Šťastný
statutární zástupce